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 Ata da 2.570 (Segunda Milésima, Qüingentésima Setuagésima), Sessão ordinária da 

Câmara Municipal de Acari-RN, 9ª Reunião do I período Legislativo de 2011. Aos cinco 

dias do mês de Abril do ano de Dois Mil e Onze, as 15:00 horas, na sala das sessões 

Plenário Vereador Antonio Ferreira da Costa – Palácio Vereador José Sueco de 

Medeiros, presentes os Senhores Vereadores: Stella Barba Fernandes, Ismael Medeiros 

Souza, Francisco Dias de Araújo, Leonardo Ferreira de Azevedo, Marineide Alves 

Dantas, Zuil Ribeiro da Silva, Félix Eduardo Bezerra, José Gentil Fernandes de Medeiros 

e José Ari Bezerra Dantas.  Havendo numero legal, verificado quorum para deliberação, 

a Sra. Presidente declarou aberto os trabalhos da presente sessão, determinou a leitura 

da Ata da sessão anterior,que após lida foi colocada em discussão e conseqüentemente 

em votação, sendo a mesma aprovada por todos os edis presentes, sem nenhuma 

emenda. Dentro do expediente foi dado entrada nas seguintes matérias: Indicação de 

nº 015/2011 e 016/2011 ambas de autoria do Vereador Leonardo Ferreira de Azevedo, 

onde solicitam após aprovação do plenário seja encaminhado ao Chefe do Poder 

Executivo para que dentro das possibilidades do Município seja feito a pavimentação da 

Vila José Enxuto, no Bairro Ari de Pinho, e a segunda que seja feito a limpeza do mato 

no acostamento da RN 288, entre o conjunto Boa Vista e o Antigo Posto de Combustível 

no Bairro Dinarte Mariz. Dando continuidade estando inscrito o Vereador José Gentil 

Fernandes de Medeiros usou a tribuna onde se pronunciou falando que sua vida sempre 

foi pautada de desafios pois gosta de tudo correto, porem tendo uma satisfação a dá 

aos colegas, disse de um processo que existe na Justiça Eleitoral, contra sua pessoa, 

por motivo de ter sido denunciado por conduzir duas ou três pessoas no dia das 

eleições, que não é permitido, muito embora não foi provado o fato, e apesar do Juiz 

Eleitoral já ter julgado o processo me condenando, mas como tenho direito de recorrer, 

irei me defender até as ultimas instancias. Me considero cumpridor das minhas 

obrigações,tenho procurado fazer o bem a população, através de reivindicações a quem 

de direito, relatou todas as prioridades principalmente aquelas de maior interesse do 

povo, muito embora não tenhamos conseguido, mais fiz e sempre farei meu papel, 

tentar tudo o que for voltado aos interesses da população Acariense; tenho minhas 
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mãos limpas e honradas, e digo esse processo não foi por improbidade nem por desvios 

de recursos. Porem diante do exposto, vou caminhar do acordo com a justiça, nos 

caminho do direito de recorrer até onde a referida justiça me permitir, e que se Deus 

quiser lutarei, e sairei desta com tudo esclarecido, porem vencido. Em seguida falou o 

Vereador Ismael Medeiros Souza, dizendo de um encontro pessoal que teve com 

Monsenhor Raimundo onde o mesmo lhe repassou a idéia de um Projeto para a 

Instituição da Semana da Família – incluso no Calendário Oficial de eventos do nosso 

Município, citando como exemplo o Município de Matelândia no Estado do Paraná, então 

acatei a idéia e diante mão estou informando esta Casa que na próxima semana estarei 

dando entrada neste Projeto de Lei. Informou de sua satisfação por ter sido oficializado 

funcionário da Rádio Caicó, lugar onde estou desempenhando função pela qual tenho 

afinidade, me identifico muito bem com jornalismo, mas que estou conciliando com a 

função de Vereador deste Município, depois lançou a idéia de sae mudar o horário das 

reuniões para a noite, isto se for o consenso de todos, pois ficará bastante agradecido, 

no entanto estão contribuindo para o meu crescimento profissional, falou de sua 

solidariedade para com o colega José Gentil pelo momento que está passando. 

Passando para a ordem do dia foi colocado em primeira discussão o Projeto de Lei nº 

02/2011 de autoria do Poder Executivo o qual Autoriza contratar Financiamento junto 

ao Banco do Brasil S/A e dá outras Providencias; feito leitura dos pareceres do Relator e 

da Comissão, os quais favoráveis pela aprovação da matéria, inclusive com o 

pronunciamento do Presidente da Comissão o Vereador Ismael Medeiros Souza, o 

mesmo sugeriu o encaminhamento de expediente para o Executivo tirando algumas 

dúvidas, com relação as linhas já existentes após aquisição de novos transporte, Os 

Vereadores Leonardo Ferreira de Azevedo, José Ari Bezerra Dantas, José Gentil 

Fernandes de Medeiros, Félix Eduardo Bezerra e Marineide Alves Dantas levantaram 

seus questionamentos e preocupações, onde entre elas quanto ao tipo de meio de 

Transporte que não especifica no Projeto; que foi indagado pelo Vereador Félix Eduardo 

Bezerra, e até sugeriu que fosse enviado expediente ao Executivo solicitando esta 

informação; e aí após as discussões a matéria foi para votação sendo aprovada por 
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nove (09) votos favoráveis. Depois colocado em discussão os Projetos de Lei que 

denomina Logradouros Públicos – Conjunto Habitacional Elizabete Pereira Galvão 

Avenida dos Ipês e Avenida das Caibeiras, alem dos Projetos que denomina suas 

respectivas ruas, homenageando pessoas filhos da cidade dignos de tal homenagens; e 

aí dado seus respectivos pareceres, cada propositor fez suas colocações falando um 

pouco de cada pessoas homenageada; foi pedido a dispensa de Interstício  dos projetos 

e depois em votação foram aprovados por unanimidade dos presentes. E continuando a 

ordem do dia foram para discussão e conseqüentemente a votação das indicações de 

nº 017/2011 da Vereadora Stella Bárbara Fernandes subscrita pela Vereadora Marineide 

Alves Dantas, a qual requer a pavimentação da Vila Juvenal Belém, a de nº 018/2011 

do Vereador Francisco Dias de Araújo que solicita a aquisição de um Botijão de 

Nitrogênio para inseminação Artificial  de rebanho bovino; e a de nº 019/2011 do 

Vereador Zuil Ribeiro da Silva, onde requer melhoria na estrutura física do Centro de 

Fisioterapia e ampliação dos equipamentos do referido centro; as indicações tiveram 

suas discussão e pedidos de apoio aos colegas,  colocadas em votação as mesmas 

foram aprovadas por todos os edis presentes. Depois das matérias pautadas foi 

discussão e votação a questão da mudança de horários das nossas reuniões para a 

noite, e de comum acordo de todos ficou devido através de uma portaria da Mesa 

Diretora que a partir do dia 12 de abril de 2011 as reuniões desta Casa passará a ser a 

partir das 19:00 horas. Nas explicações pessoais o Vereador Zuil Ribeiro da Silva 

informou que conseguiu uma carrada de asfalto para realização dos serviços do bairro 

Petrópolis, depois falou um pouco do pontilhão recém construído, e de alguma melhoria 

que vai preciso fazer. Marineide Alves Dantas ficou solidária com o colega José Gentil 

Fernandes de Medeiros pelo problema que está passando perante a Justiça; 

parabenizou o colega Ismael Medeiros Souza, pela conquista junto a Rádio Caicó; 

depois disse que o Poder Executivo deveria se pronunciar para a população, justificando 

as dificuldades financeiras que o Município tem, assim a população entende o porque 

de não executar as obras que o Município precisa. Félix Eduardo Bezerra disse 

testemunhar a carreira política do colega José Gentil Fernandes de Medeiros, conhece 
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seus princípios e a retidão do seu caráter, ficou solidário com o mesmo. O Vereador 

Ismael Medeiros Souza solidarizou-se com o colega José Gentil Fernandes de Medeiros 

pelo problema que está passando perante a Justiça Eleitoral, Informou que entre os 

dias 11 a 15 poderá ser transmitido no Programa de Ana Maria Braga matérias de Acari 

– filmadas dias atrás como todos nos sabemos, agradeceu o entendimento de todos e a 

compreensão pela mudança de horário das reuniões. José Ari Bezerra Dantas ficou 

solidário com o colega José Gentil Fernandes de Medeiros, muito embora sabemos que 

o mesmo tem direito a recorrer, depois falou do assunto que viu no Globo Repórter que 

foi quanto ao funcionamento dos PSFs ; a Colega Marineide Alves Dantas fez uma 

explanação no tocante aos horários dos médicos de PSFs , pelo menos em Acari os 

horários são bem assistidos a população. No momento da Presidência a Sra. Stella 

Bárbara Fernandes informou o envio de oficio para o Prefeito – fazendo leitura do 

mesmo, solicitando informações a respeito do Projeto 02/2011 em pauta, leu convites 

recebidos da Secretaria de Educação e do Sindicato dos Trabalhadores e Trabalhadoras 

Rurais; apresentou a programação da Emancipação Política do Município, falou do 

programa de Rádio, Comentou também a respeito de matérias irresponsáveis dos blogs, 

ficou solidária com o colega José Gentil pelo momento que vive perante a questão 

Justiça Eleitoral, parabenizou Ismael Medeiros Souza pelo mérito junto a Rádio Caicó. E 

nada mais havendo a tratar encerrou a sessão convidando todos para a  próxima dia 12 

de abril as 19:00 horas, e mandou lavrar a presente ata para constar Eu, Francisco Dias 

de Araújo , lavrei esta em 05 de abril de 2011. Stella Bárbara Fernandes – Presidente, 

Francisco Dias de Araújo – 1º Secretário. 


